



# C\_GRCAC\_10<sup>Q&As</sup>

SAP Certified Application Associate - SAP BusinessObjects Access Control 10.0

**Pass SAP C\_GRCAC\_10 Exam with 100% Guarantee**

Free Download Real Questions & Answers **PDF** and **VCE** file from:

[https://www.geekcert.com/c\\_grcac\\_10.html](https://www.geekcert.com/c_grcac_10.html)

100% Passing Guarantee  
100% Money Back Assurance

Following Questions and Answers are all new published by SAP Official Exam Center

- ⚙️ **Instant Download** After Purchase
- ⚙️ **100% Money Back** Guarantee
- ⚙️ **365 Days** Free Update
- ⚙️ **800,000+** Satisfied Customers





### QUESTION 1

Why would you generate a new MSMP workflow version?

- A. To activate the stage configuration settings
- B. To deactivate parallel batch processing
- C. To delete the existing workflow configuration settings
- D. To change the process global settings

Correct Answer: A

---

### QUESTION 2

How do you enable stage configuration changes to become effective after a workflow has been initiated?

- A. Activate the Path Reroute indicator.
- B. Activate the Path Override Assignment Type indicator.
- C. Activate the Path Reval New Role (Revaluation) indicator.
- D. Activate the Runtime Configuration Changes OK indicator.

Correct Answer: D

---

### QUESTION 3

For which of the following scenarios would you activate the end-user logon function?

- A. A user has no access to the Access Control system and needs to submit a request for access.
- B. A user has been promoted to manager and needs to log on to the Access Control system to approve a pending request.
- C. A user has successfully completed validation testing.
- D. A user has signed a non-disclosure agreement (NDA).

Correct Answer: A

---

### QUESTION 4

What information is available in the audit trail log for access rules? (Choose two)



- A. Which terminal ID the change was made from
- B. When the change was made
- C. Who made the change
- D. Who approved the change

Correct Answer: BC

---

#### QUESTION 5

You have set up your Firefighter IDs in the target system.

Which of the following jobs do you have to run to synchronize these IDs and their role assignments with the Access Control system?

- A. GRAC\_SPM\_WORKFLOW\_SYNC
- B. GRAC\_REPOSITORY\_OBJECT\_SYNC
- C. GRAC\_SUPER\_USER\_MGMT\_USER
- D. GRAC\_PFCG\_AUTHORIZATION\_SYNC

Correct Answer: B

[C\\_GRCAC\\_10 PDF Dumps](#) [C\\_GRCAC\\_10 Study Guide](#) [C\\_GRCAC\\_10 Braindumps](#)